Pour nous, les conditions étaient idéales avec soleil et chaleur, une eau douce, claire et propre …
La journée a très bien commencé, avec l’impression de partir en vacances ; un petit café tous ensemble en arrivant vers 9h30 où nous avons refait le monde et puis il a fallu y aller ! prendre les bus a été compliqué et surtout assez long ; Olivier et Nicolas ont eu quelques frayeurs, pour être à l’heure pour le groupe 2  bonnet noir ; pour les bonnets blancs Vincent, Gabrielle et les 2 GUY ont pris le relais , puis Barbara et Christelle en jaune ; et Marie et moi dans le groupe 7 (vu que c’était notre première participation). Henri, ami de Marie a réalisé aussi une magnifique vidéo sur notre départ en bonnets roses qu’il faudrait nous envoyer si c’est possible.
Le fait de partir par vagues est assez confortable même si quelques coups nous atteignent … rien à voir avec la Traversée de la Baie de SAINT JEAN DE LUZ, pas besoin de nager avec les coudes sur 200 m ! Nous avons longé la côte pour rejoindre la plage de ZARAUTZ au bout de 2 850 m.
Voici le classement :
– Olivier (le frère de Christelle) : 43’19
– Nicolas : 43’53
– Vincent : 48’38
– Guy (Huet) : 55’16
– Barbara (qui nous a fait plaisir de venir avec nous et en tête chez les filles !) : 58’24
– Marie : 58’51
– Guy (Cazaubon) : 1h00
– Gabrielle : 1h02
– Christelle : 1h07
Quant à moi, le mystère reste entier ; j’ai perdu le bracelet adhésif avec la puce dans le port de GETARIA ; je suis arrivée avec un homme bonnet  ROSE de mon groupe identifié sous le numéro 2639 (j’ai vérifié sur la liste des dossards au cas où, il n’y a pas d’erreur ..) mais incroyable il n’est pas sur le classement et il n’est pas non plus sur la liste des disqualifiés . Je vais envoyer un message à l’organisation pour éclaircir cette affaire !  J’aurai peut être mon temps dans quelques jours… Au final j’ai fait 59’12 pris sur la personne sortie avec moi le 2639 (classement définitif 48 h après la course)
Merci à tous pour cette belle journée autant sportive que conviviale ! Christine.
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